
 

 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

JAPTI vabi inovativna podjetja in posameznike k oddaji prijav za 

predstavitev na 5. Slovenskem forumu inovacij 

 

Ljubljana, 10. junij 2010 -  Javna agencija Republike Slovenije za podjetništvo in tuje 
investicije (JAPTI) in Ministrstvo za gospodarstvo sta danes organizirala tiskovno konferenco na 
temo Slovenskega foruma inovacij in Evropske nagrade za podjetništvo, ki je letos šla tudi v 
Slovenijo. Poleg predstavnika Ministrstva za gospodarstvo, mag. Petra Ribariča, v.d. direktorja 
Direktorata za podjetništvo in konkurenčnost ter predstavnikov Japtija Alenke Hren, Irene 
Meterc in mag. Velka Glanerja, so bili gostje direktorica Trima d.d., ga. Tatjana Fink, direktor 
G-1 d.o.o. Simon Štrancar ter direktorja podjetja Data d.o.o., Katja Šegedin Zevnik in Aleš 
Zevnik. 

 
Prvi del tiskovne konference je bil namenjen Slovenskemu forumu inovacij, ki bo letos že peto leto 
zapored potekal 2. in 3. decembra 2010 na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. Gre za osrednjo 
nacionalno prireditev inovativnosti, katere namen je predstaviti najboljše in najbolj perspektivne 
inovativne proizvode, storitve in z letošnjim letom tudi inovativne poslovne modele. Na svoji 
spletni strani je JAPTI že objavil vabilo za vse avtorje izumov, invencij in inovacij, ki želijo 
sodelovati na tej osrednji slovenski predstavitvi. Rok za oddajo prijave je 20.09.2010.  
Ob tem je predstavnica Japtija in vodja projekta Slovenski forum inovacij Irena Meterc povedala, 
da pričakujejo v naboru inovacij letos vsaj 200, tudi do 250 inovacij. »Za razliko od preteklih let 
bomo letos v okviru nabora ločili prijavljene inovacije na proizvodne, storitvene ter poslovne 
modele. Spoznanja raziskav na ravni EU namreč kažejo, da storitvena podjetja na splošno ne 
uvajajo manj novosti kot proizvodna podjetja, vendar pa inovirajo drugače. Zato bo za vsako od 
kategorij uporabljena drugačna metoda ocenjevanja,« je poudarila Meterčeva. Alenka Hren, vodja 
Setorja za podjetništvo na Japtiju: »Naša podjetja so prodorna, iznajdljiva in razmišljajo prodorno, 
se ne bojijo iskat novih priložnosti ter tudi ohranjati svojo rast in razvoj. Mislim, da bo letošnji 
Slovenski forum inovacij, predvsem v sodelovanju  z inovativnimi podjetji nekaj izjemnega in 
pomembnega za našo družbo. Mag. Peter Ribarič je poudaril, da se na Ministrstvu za gospodarstvo z 
ukrepi trudijo razvijati okolje, ki je podjetnikom prijazno, ki spodbuja podjetništvo, ki slavi uspehe 
podjetnikov in podjetnike postavlja tudi za vzor posameznikom in vzor družbi. »Prav s forumom 
inovacij dajemo podjetnikom in inovatorjem mesto v družbi, ki jim gre,« je prepričan.  
 
Tatjana Fink, direktorica podjetja Trimo d.d., ki je na lanskem Slovenskem forumu inovacij 
sodelovalo z dvema inovacijama in je prejelo 1. nagrado v kategoriji najbolj inovativnih podjetij.: 
»Zaenkrat ugotavljamo, da je v celotni populaciji zelo inovativnih ljudi premalo. Inovativnost je 
veliko intelektualnega, znanstvenega, trdega in konkretnega dela, da lahko prideš do ciljev. 
Potrebno je veliko vztrajnosti. Ena ključnih vrednot v Trimu je inovativnost, to povemo vsakemu, ki 
kandidira pri nas za službo. Na eni strani je pomeni to veliko znati, biti ambiciozen, dinamičen, 
fleksibilen, prilagodljiv, svetovljanski …, pomeni popolnoma se predati svojemu poslu. Za inovativne 
ljudi je to, da opravljajo svoj posel s srcem, ključnega pomena.« Dodala je še, da »mora 
inovativnost postati prepoznavna vrednota.« 
Na vprašanje, če lahko podjetje Trimo d.d. pričakujemo s kakšno novo inovacijo na 5. Slovenskem 
forumu inovacij je Finkova odgovorila, da ideje vseskozi razvijajo, vendar še ne ve, če jih bodo do 
roka za prijavo inovacij uspeli razviti. »Če ne letos, se vidimo na 6. Slovenskem forumu inovacij«. 
 
Simon Štrancar, direktor podjetja G-1 d.o.o., ki je bilo lani še start-up podjetje, letos pa uspešno 
v tudi mednarodnem smislu: »Kjer sta želja in volja delati, tja avtomatsko pride tudi inovativnost; v 
našem podjetju prav na račun inovativnosti v najslabšem scenariju pričakujemo, da promet do 
konca leta podvojimo. Vsekakor pa se z novimi produkti vidimo na 5. Slovenskem forumu inovacij.«  
 

*** 



 

 

V drugem delu tiskovne konference, ki se je nanašal na temo Evropske nagrade za podjetništvo, 
sta spregovorila direktorja podjetja Data d.o.o.  

Japti kot koordinator projekta Evropske nagrade za podjetništvo (European Enterprise Awards) je 
namreč Evropski komisiji posredoval projekt podjetja Data d.o.o, ki je ena izmed VEM točk 
slovenske podporne mreže za podjetništvo. Za nagrado se je potegovalo 338 projektov iz 28 držav. V 
pri fazi preverjanja s strani Evropske komisije se je prijavljeni slovenski projekt uvrstil med 53 in v 
zaključni fazi izbora v najožji izbor 15 najboljših. Projekt pod naslovom »Program pomoči in 
usposabljanja podjetnikov za manjšo umrljivost podjetij« je na slavnostni podelitvi najvišjih 
priznanj v Madridu zmagal v eni od petih kategorij in sicer v  kategoriji »Nagrada za izboljšanje 
poslovnega okolja«.  

Aleš Zevnik, direktor Date d.o.o.: »Vsekakor nam je nagrada odprla pot -  upam da ne samo v 
Sloveniji - ampak tudi predvsem v Evropo. Takoj po podelitvi nagrade so nas obiskali visoki 
funkcionarji z Evropske komisije in ponudili sodelovanje na projektih, tako da v kratkem 
pričakujemo njihov obisk. Vsekakor je nagrada vplivala na našo prepoznavnost v Evropi. Naše 
aktivnosti, ki smo jih izvajali med podjetniki in še preden so to postali, so bile vedno precej 
inovativne, v načrtu pa imamo nadgradnjo našega dela s kakšnim projektom na evropskem nivoju.« 

 
Za konec misel Tatjane Fink, ki povzema bistvo današnje tiskovne konference: »Inovativnost mora 
postati prepoznavna vrednota.« 
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